

Vytočený a urazený poslanec Ľuboš Blaha píše americkej veľvyslankyni v SR a žiada ju o okamžité ospravedlnie sa!

- CZ24 News | 2. června 2020

SLOVENSKO/USA: Poslanec NR SR za Smer-SD Ľuboš Blaha v komentári k aktuálnej situácii v Spojených štátoch upozorňuje na to, že ide o jedného zo svetových lídrov, ktorý na medzinárodnej úrovni veľmi často upozorňuje na zlé zaobchádzanie s ľudskými právami vo svete a neraz na základe toho aj koná, no tieto práva nie je schopný dodržiavať ani len na vlastnom území

Blaha preto v tejto súvislosti adresoval otvorený list veľvyslankyni USA na Slovensku Bridget Brinkovej. „Roky nás tu Američania poučujú o ľudských právach – nech sa kuknú na seba. To, čo sa aktuálne deje v USA, je neuveriteľné! Pôvodne som jej to chcel poslať v angličtine, ale nie je treba – pravidelne dostávam telefonáty od diplomatov, že americká ambasáda sa sťažuje na moje statusy a pritom sú všetky v slovenčine. Zjavne si to všetko prekladajú. Nech si preložia aj tento list, v ktorom slušne, no rázne protestujem proti porušovaniu ľudských práv v Spojených štátoch amerických. Nech okúsia svoju medicínu,“ píše Blaha.

Text jeho listu americkej ambasáde prinášame v plnom znení:

PROTESTNÝ LIST AMERICKEJ VELVYSLANKYNI OD POSLANCA NR SR ĽUBOŠA BLAHU

Vážená pani veľvyslankyňa Spojených štátov amerických,

dovoľte, aby som vyjadril svoje hlboké znepokojenie nad porušovaním ľudských práv v Spojených štátoch amerických. Brutálna vražda v Minneapolise, ktorej sa dopustil policajt na nevinnom človeku, otriasla nielen Vašou krajinou, ale aj našimi občanmi na Slovensku.

Sme zdesení z policajného násillia, prenasledovania novinárov a masového chaosu, ktorý v súčasnosti zaplavil Spojené štáty americké.

Vzhľadom na to, čo sa na Vašom území deje, je nepochopiteľné, že práve Vaša krajina má odvahu kritizovať iných za porušovanie ľudských práv. Nedávno som si prečítal, ako USA hodnotia stav ľudských práv na Slovensku.

Vo Vašej správe o ľudských právach sa okrem iného Vaše ministerstvo dopúšťa ťažkej demagógie, keď mňa ako poslanca NR SR obviňuje z antisemitizmu, a to iba preto, že som si dovolil kritizovať Vášho zamestnanca Aarona Singletteryho za jeho arogantný rusofóbny list, ktorý mi adresoval ako vedúcemu Stálej delegácie NR SR v Parlamentnom zhromaždení Rady Európy.

Z Vašej správy o ľudských právach som sa dozvedel, že ho kritizovať nemôžem, lebo má údajne židovský pôvod. To síce s mojou kritikou nijako nesúviselo, ale podľa Vašej správy je to údajný dôkaz o mojom antisemitizme.

Považujem to za urážku a žiadam Vás o ospravedlnenie. Nikdy som necítil ani len náznak nenávisťi voči akémukoľvek národu či etniku a Vaše obvinenia sú preto nepodložené, účelové a bezočivé.

Zároveň Vás žiadam, aby ste prestali poučovať o ľudských právach našu suverénnu republiku a radšej sa starali o to, aby vo Vašej krajine policajti nevražďili ľudí, vláda neposielala na

protestujúcich armádu a aby sa nezatvárali novinári.

Vy ste tí poslední, ktorí nám Slovákom môžu čokoľvek vyčítať. Pozrite sa, čo robia Vaši policajti a potom iných poučujte o rasizme.

Vážená pani veľvyslankyňa,

liberálna tlač u nás na Slovensku chce navodiť dojem, že za všetko zlé, čo sa deje v USA môže prezident Donald Trump. Akoby jeho výmena zmenila oligarchickú a rasistickú podstatu americkej spoločnosti. Problém je však ďaleko hlbší.

V skutočnosti to nebol Trump, kto vymyslel getá, v ktorých nechávajú zahnívať chudobné komunity. Nebol to on, kto vytvoril z USA jednu z najnerovnejších spoločností na svete. Nebol to on, kto uvrhol 40 miliónov ľudí v USA do chudoby.

Nebol to on, kto vynašiel rasizmus a šovinizmus – ten je prítomný v americkej spoločnosti po stáročia, počnúc vyvražďovaním Indiánov; pokračujúc nehanebným otrokársnym systémom a následnou rasovou segregáciou; a končiac imperiálnymi vojnami po celom svete.

Prezident Trump je len symptóm ďaleko závažnejšej choroby, ktorou je Váš oligarchický systém. Ten znemožňuje naplnenie sociálnych práv veľkej časti Vášho obyvateľstva a vytvára také drastické sociálne podmienky, že nie je vôbec prekvapením, že ľudia vo Vašej krajine sa búria.

Je úplne jedno, ktorá z dvoch oligarchických strán vo Vašej krajine vládne – výsledkom je, že ľudské práva bežných Američanov sú systematicky porušované; obrovská sociálna nerovnosť vo Vašej krajine pripomína chudobné africké krajiny; a ľudia trpia. Namiesto toho, aby ste sa starali o ich sociálne práva, vy vediete vojny po celom svete.

My na Slovensku viac nemôžeme mlčať. Minister zahraničných vecí SR Ivan Korčok Vám to nikdy nepovie, lebo mu to jeho mentalita úslužného aparátčika, mysliaceho iba na svoju kariéru, nikdy nedovolí. Dovoľte teda, aby som Vám pravdu napísal ja, slušne a priamo.

Radi poučujete iné národy o ľudských právach. Ukazujete prstom na Ruskú federáciu a zavádzate sankcie. Vyhrádzate sa Čínskej ľudovej republike. Zavraždili ste iránskeho generála. Viedli ste útočnú vojnu v Iraku a bombardovali suverénnu Juhosláviu. Organizujete prevraty vo Venezuele a snažíte sa vyhladovať Kubu. Len preto, že tieto krajiny idú svojou vlastnou cestou.

Ako by sa vám páčilo, keby na základe brutálnych udalostí, ktorých sme svedkami v USA, by sa medzinárodná komunita rozhodla uvaliť sankcie voči Vašej krajine za porušovanie ľudských práv?

Bolo by to oprávnené a som presvedčený, že keby sme takúto otázku položili ľuďom na Slovensku v referende, väčšina by odobrila sankcie voči USA.

Vážená pani veľvyslankyňa,

vyprosujem si, aby Vaša vláda používala moje meno vo Vašich demagogických správach o ľudských právach – nikdy som na rozdiel od Vašej vlády žiadne ľudské práva nikomu neporušil.

Naopak, ako človek, ktorému záleží na naplňaní práv a sociálnych istôt všetkých ľudí na svete, vrátane bežných Američanov, na Vás nalieham, aby ste bezodkladne prestali s porušovaním základných ľudských práv na Vašom území.

Je iróniou, že práve krajina, ktorá sa najviac oháňa slobodou a demokraciou a v ich mene narušuje

suverenitu mnohých štátov sveta, je dnes dejiskom flagrantného porušovania všetkých pokrokových predstáv o slobode a demokracii.

Je najvyšší čas, aby ste sa prestali starať do vnútorných záležitostí Slovenskej republiky a namiesto toho pomohli bežným Američanom, ktorých ľudské a sociálne práva sú nehanebne porušované.

S pozdravom

Luboš Blaha, poslanec Národnej rady Slovenskej republiky